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KAJIEHIAPHBIH VYEBHBIN I'PA®UK
OCHOBHOIi npodeccuonanbHoii 06pazoBaTe/ibHOM POrPaMMBbl
cpejinero npogeccHoHaIBLHOro 00pa3oBaHus
[Nocyrapersennoro 610/KeTHoro npodeccHonaibHoro 06pasoBaTe/ILHOI0 yupexaenus Peenyboaunku Kpopim
«HanaeBckHii arpoTeXHOIOrHYECKHI TEXHHKYM»
o npogeccun 35.01.13 TpakTopHeT — MALIHHUCT CEJbCKOXO03SIICTBEHHOTO NPOU3BOACTBA

Kpanngurauus:

CJIecapb 10 PEMOHTY CElIbCKOXO034HCTBEHHBIX MAIIMH U 000pY10BaHMS
TPAKTOPHCT — MALIMHUCT CEIbCKOXO03SHCTRBEHHOrO MPOU3BOACTBA
BOJIMTENIb aBTOMOOMIISI

®opma o0yueHHst — O4Has

Hopmarusuetii cpok ocsoenuss OIOIT — 2 roaa 10 mec. Ha 6asze 0CHOBHOIO 06IIErO obOpa3zoBaHus
[Tpoduan noayuaemoro npodeccnonanbHOro 06pa3’oBaHUs — TCXHOJIOTHYECKHI]

["'oa navana o6yvenuns — 2020r.



KaneHaapHbii yuebHbiv rpaduk

1e-08 R x| = I1€-67 |R|x> x [x 1Ha2 TO - 48 87 |}
AR D s e ] aTTE |wal= == |=1=] sz-1Z |
b [ oeor [g[=[=[= == 8 61-ST |@| =< |*[* [*[*]|3 8IvT_ |3
a £1-60 ._w || x| @ ZT-80 olx [x|x |x|x -] 11-20 2
90-20 |Q|x=[x|x|*[* S0-10 Q= |=[=|*= x igeyQ-voim 1 | R w
097 |¥fx|x|x|x|x 67-57 |¥|x |x|x |x|x 8T-vC 2 =
gz61 |o|x|x[x[x[x 78T |5|x |x|x [x|x |5 =
m o171 |Q|x=|x|x|x|x m ST-1T  |Qfx |x|x |x|=x m v1-0T 2 s
= 60-S0 % | x| o el = 80-¥0 ﬂ.. ¥ |x|lx |¥|x|= LO-E0 % o
VoiMZQ-HOMBZ || < || < |x x| VOIMIQ-HOM/Z I« || |<|x 0€-92 s f Y Y P [
sT-1 |Ql<e|=||< |« vz-0z |Q< << (<|<| €T-61 Ml | | i fiie o
m 8T-vT  |S < |« m LT-ET |S m o1-z1  |Q|<|«|«<|< |« =
= 110 |3 s 01-90 |% 60-s0 |g|l=|=|ElE =] &
HOIMpQ-BRWTE | HOIMEQ-BBWOE | Q homzosewez Q= |c|E|e 2] =
(]
8T-vZ | R (eer |R 9z-zz  |Qlc|e|e|e |e m
14T |8 0z-9T | 61-5T gE|ElE|E |E m
3 vI-0T | M 3 £1-60 | E a8 |miclelcle|=] &
[+2]
L0-€0 |w 90-20 |w S0-10 plC|lE|lE|E |E e
o on mm Q
0€-97 | @ 62-57 | gz-vz  |m|c|cle|e || &
€761 | ™ T8t |™ R CIREEEE
= o = @ = @ c
) 91-21 | M 3 ST-1t | @ 3 vI-0T | @
5 60-50 | ™ & 80-v0 |& & (050 |®
=
duegQ-dewsz |4 duetp-dewgz | & 1€-/2 = o
m©
9z-zz |Q ~ sz (R 5 vz-0z (R 5
- 61-sT | = 8T-vT | s 1€ | E b
o — = © >
2 71-80 | -0 |R 01-90 | = £
S0-10 [N dewp-gadgz  |R dew £0-89¢ 22| N m 5
=
9z-tz |8 2 sz |8 . t2-0¢ 2 m. m
= Q =
g 61-ST |w 8 8T-vT |1 8 LT€T | s d
S ~ 2 o @ ~ o o
o 7180 | § & 11-20 |& & 01-90 [ - =
< S0-10  |®@ g90p0 -8HETE | 0 8HB £0-8HEOE | M
62-S7 |N 8Z-v¢ |N (e-€z |N <
. 78l |~ - L1 | & 0Z-9T |N
g | st |S g [ vor |R g €160 | |x|x
S g0v0 |2 S L0€0 | S 90-z0 |&|x=|=|=x|x |x
a
BHBTO-AT8Z | oo 162 | 0692 |Rlc|c|c|x [=| 3
- sz1z |&™ 2 pzor | 2 cz61  |nclciele 2] =
rm. [¥e] o D '=) Vo) ..._lm...
g 8I-vT | T LT-ET |+ ) 91-ZT |=|C|E|E|E |E
o 11-.0 |9 & 01-90 |9 & gos0  |al=|elEE [E] B
HITH0-gBOHOE |~ HOTEQ-QBOHET | Wal z0-gBOH 87 |S|CE |E|E |E |E W -
tzgT |3 9z-zz |4 & SZ-1e Te|=slE|E |E z >
Q ~
a | ozor [O & [ est [S © 8T-vT | <] £ &
kS €160 | S 7180 | = g 1120 |9 s g
= 90-z0 |3 * so-t0 |8 QOH pO-LHO TE | s O
0€-9¢ | - 62-S¢ | . gz-vz | g g
e
& [ ewer [ & [ west % a Tl |® = g
g 91-z1 |™ £ sT-1t |~ g y1-0T |~ s £
S 60-50 |@ o 80-v0 |©@ ° L0-€0 |@® 2 =
1HOZ0-1H328Z | IHOTQ-LHB2/T | W 0£-92 n Mn -]
[«F]
STz (= vz |« €61 | = s B
f-] n £ o
& 8TvT  |™ g (1€T |™ & 91zt |™ = m m
- ~ - (o] - o~ (Y]
£ 11-L0 .mm__ 0t1-90 W 60-50 M Z >
8 v0-10 |~ 8 €0-T0 |~ 8 Z0-10 |~ z 8 °
& g g = 2
> > > Q
< ot et




